

**eSTUDENT**

Trg J. F. Kennedyja 6

HR - 10 000 Zagreb

OIB: 85776407714

# BRIEF

## LUMEN BUSINESS 2024

**PODUZEĆE: Privredna banka Zagreb d.d.****KATEGORIJA POSLOVNOG SLUČAJA:**

- **Poduzetništvo, financije i bankarstvo**

**NAZIV POSLOVNOG SLUČAJA:***Kako pokrenuti samostalno poslovanje i uspostaviti uspješan odnos s bankom***OPIS TEME POSLOVNOG SLUČAJA:**

U uvjetima suvremenog života i rada, poduzetništvo je često spominjana tema bilo da se radi o izlaznoj niši brojnih ljudi koji su se našli u situaciji borbe za vlastiti opstanak ili pak o ljudima koji su potaknuti vlastitom idejom o poslovnom poduhvatu bili spremni preuzeti rizik realizacije i uspješnosti istog uz ulaganje vlastitog kapitala. U suvremenim uvjetima poslovanja uz prisutnu globalizaciju koja briše brojne granice u razmjeni proizvoda, usluga, informacija, promjene su sastavnica poslovnih procesa i to gotovo na dnevnoj razini. Promjene su prisutne u domeni zakonodavstva, informacijske i komunikacijske tehnologije, u načinima rada i pristupima pojedinačnim problemima. Za cjelovitije sagledavanje poduzetništva i poduzetnika potrebno je prisjetiti se značenja pojmova ekonomija, ekonomika poduzeća i poduzetnik.

*Ekonomija (engl. economics)* je znanost koja se bavi izučavanjem alokacije resursa njihove moguće upotrebe. To je znanost koja izučava načine na koje ljudi i društvo nastoje zadovoljiti svoje materijalne potrebe i želje, budući sredstva koja im stoje na raspolaganju ne dopuštaju da se ona zadovoljavaju u potpunosti.

*Ekonomika poduzeća (engl. business economics)* proučava poduzeće, a osnovna joj je svrha objasniti pitanja važna za razumijevanje odnosa između vrijednosti rezultata i vrijednosti ulaganja.

*Poduzetnik (engl. entrepreneur)* poslovni čovjek, nosilac posla koji ulaže svoj kapital (novac) u poslovni poduhvat nadajući se dobiti (zaradi). „Općenito, poduzetnici su osobe koje na različite načine i uz različite kombinacije relevantnih čimbenika spajaju poduzetničke ideje s potrebnim kapitalom, organiziraju poduzetnički pothvat, odnosno proizvodnju.“ U 18. stoljeću Richard Cantillon prepoznaje osnovno obilježje poduzetnika kao nositelja razvoja i promjene, on kupuje po poznatim, a prodaje po nepoznatim cijenama.

**eSTUDENT**

Trg J. F. Kennedyja 6  
HR - 10 000 Zagreb  
OIB: 85776407714

Bez inovativnih pojedinaca koji imaju ideju o poslovnom pothvatu i koji su spremni uložiti vlastiti kapital te prihvatiti rizik cjelokupnog pothvata, društveni napredak ne bi bio moguć.

Neki od učestalijih zakonskih oblika poslovanja prepoznatih u gospodarskom okruženju u Republici Hrvatskoj su: obrt, trgovačko društvo, obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo, zadruga, slobodno zanimanje, udruga i dr. Odabir zakonskog oblika poslovnog subjekta ogleđa se između ostalog u: troškovima registracije i početku poslovanja, načinu donošenja odluka, oporezivanju u poslovanju pa samim tim i ostvarenju rezultata poslovanja, odgovornosti, načinu vođenja poslovnih knjiga i dr.

**OPIS SITUACIJE:****OSNOVNI CILJ:**

Poduzetnici trebaju znati:

- Uspostaviti strategiju (određivanje temeljnih dugoročnih ciljeva poduzeća i usvajanje pravca akcija i alokacija resursa potrebnih za ostvarenje tih ciljeva).
- Kako ideju pretvoriti u proizvod ili uslugu prema zahtjevima tržišta?
- Kako osigurati poduzetnički kapital?
- Istražiti tržište u smislu nabave i prodaje.
- Prepoznati osnovne elemente konkurentnosti, konkurentske prednosti i održive konkurentske prednosti.
- Znati osnovne sastavnice poslovnog plana kako bi mogli prepoznati smjernice istog za realizaciju svoje ideje.

Zaključno, poduzetnici trebaju znati kako se, što je više moguće, zaštititi od potencijalnih rizika u poslovanju te kako osigurati tim sposobnih, kvalitetnih, odgovornih pojedinaca koji će svojim radom i idejama pridonositi realizaciji poduzetničke ideje te stvaranja preduvjeta za daljnji rast i razvoj.

Krajnji ciljevi svakog poduzetnika su: imati zadovoljne zaposlenike, zadovoljne kupce/korisnike i generiran profit. Jedan od preduvjeta za približavanje poslovnog subjekta navedenim ciljevima je prepoznati banku kao pouzdanog poslovnog partnera koji omogućava minimiziranje poslovnih rizika u financijskoj domeni aktivnosti.

**eSTUDENT**

Trg J. F. Kennedyja 6  
HR - 10 000 Zagreb  
OIB: 85776407714

**ZADATAK:**

Ponuditi cjelovito rješenje:

➤ **Uspostavljanje poslovne aktivnosti prema odabranom pravnom obliku poslovnog subjekta:**

- izrada strategije
- definiranje poduzetničke niše kroz proizvod/uslugu koja se namjerava nuditi tržištu s predstavljanjem marketinškog plana, komunikacijskog miksa te kreativnog rješenja komunikacije i postprodajnih aktivnosti
- prezentacija poslovne ideje (od ideje do proizvoda/usluge) poslovnoj banci s ciljem uspostavljanja poslovne suradnje u dijelu realizacije kreditnih sredstava i/ili ostalih usluga banke za uspostavljanje poslovanja i daljnji razvoj poduzetničke ideje.
- istraživanje tržišta na uzorku – minimalno 20 ispitanika (provesti istraživanje tržišta) - *opcionalno*

**DODATNE INFORMACIJE:** (linkovi i literatura koji mogu pomoći u rješavanju slučaja):

[www.pbz.hr](http://www.pbz.hr)

<https://www.instagram.com/pbz.hr/?hl=en>

[www.facebook.com/privrednabankazagreb](http://www.facebook.com/privrednabankazagreb)

[www.youtube.com/user/PBZgrupa](http://www.youtube.com/user/PBZgrupa)

[www.linkedin.com/company/pbz](http://www.linkedin.com/company/pbz)

**FORMAT RJEŠENJA** (Word, PPT, tablice i grafikoni u Excelu, PDF, video...):

- PPT – obvezan
- Word sažetak 1 stranica - obvezan
- Word detaljnija razrada – opcionalno.

**OBVEZNE STAVKE RJEŠENJA:**

- izrađena poslovna strategija
- izrađen skraćeni poslovni plan.

**eSTUDENT**

Trg J. F. Kennedyja 6

HR - 10 000 Zagreb

OIB: 85776407714

**KRITERIJ BODOVANJA** (primjer kriterija, potrebno prilagoditi slučaju i stavkama rješenja):

Kriterij	Ocjena	Doprinos ukupnoj ocjeni	Ukupno
Cjelovitost rješenja - posjeduje sve obvezne stavke rješenja	0-5	10 %	
Kreativnost i inovativnost rješenja	0-5	25 %	
Poslovna strategija	0-5	15 %	
Poslovni plan	0-5	15 %	
Izvedivost rješenja	0-5	25 %	
Cjelovitost prezentacije rješenja	0-5	10 %	
<b>UKUPNO:</b>		<b>100 %</b>	

**DODATNE POGODNOSTI** (mogućnosti koje poduzeće nudi osim novčane nagrade, npr. mogućnost prakse, dodatne edukacije, dodatne nagrade i slično):

Sudionici 3 najbolja tima dobivaju mogućnost odrađivanja studentske prakse u Banci u Grupi poslova sa stanovništvom.

*\* Stručna praksa za studente strane državljanke moguća je ukoliko udovoljavaju uvjetima propisanim Zakonom o strancima Republike Hrvatske. PBZ financijski ne honorira praksu te sam praktikant snosi trošak zdravstvenog osiguranja i osiguranja u slučaju nezgode na radu.*